

皖台作家聚首合肥

星报讯(记者 张亚琴) 9月28日,由台湾中国诗歌艺术学会、台湾艺文论坛、台湾葡萄园诗刊等报刊总编、主编、著名诗人作家组成的“台湾中国诗歌艺术学会参访团”一行10人来到合肥,与安徽作家、文艺评论家等共30余人举行了一次有深度的华文区域文化交流研讨。

研讨会上,两地作家、学者就两地的文艺创作、地域文化等方面进行了深入研讨和交流,与会作家共提交了十多篇高质量的论文。安徽作家许辉以简练的笔触介绍了安徽的人文地理、历史风俗等。台湾的诗人、评论家们就“80后”写作的崛起、葡萄园诗刊与两岸交流、徽文化对台湾的影响、台湾电影、台湾诗坛现状等方面进行了主题发言。

据了解,此次活动由安徽省作家协会、台湾中国诗歌艺术学会、时代出版传媒股份有限公司联合主办。研讨会主持人、安徽省作家协会常务副主席许辉介绍:“此次活动是一个增进情谊、增进了解、扩大合作的重要平台。两岸作家同宗同源,共性和差异并存,加强交流与合作,对促进两岸文学事业的繁荣,有非常积极的推动作用。”

画展首日遭遇粉丝

本报摄影记者王恒漫画展昨日开展



星报讯(黄洋洋 记者 刘欢/文 李超 钰/图) 10月1日到10月15日,合肥市四牌楼新华书店三楼的新华书画坊内,本报摄影记者王恒将他的人生的一些思考,寄放在展出的50幅于他而言的重要漫画中。昨日,开展第一天,王恒竟际遇了他的一对忠实粉丝。这对特殊的粉丝,年已60多岁,关注王恒的漫画多年,抓住这个难得的机会,向自己的“偶像”索要签名照。“被两位长辈当‘偶像’,还要签名的感觉真的很微妙。”王恒稍显谦逊地笑着说。

《唐山大地震》将申奥

星报讯(唐爱明) 9月30日,代表中国内地角逐奥斯卡最佳外语片的影片终于出炉,张艺谋的《山楂树之恋》并没有报名参加,冯小刚的《唐山大地震》顺利拿到这张门票。而当天,现身西安的奥斯卡终身评委、著名影星卢燕在接受记者采访时非常激动,称将把自己手中神圣的一票投给冯小刚。

对于《唐山大地震》“申奥”,冯小刚说,“去了也没戏”,他的理由是,“我觉得《唐山大地震》不是属于这个奖项气质的电影,《唐山大地震》就是拍给咱中国老百姓看的,去了也拿不了奖。”

“我,就是传说中玉树临风、风流倜傥、人见人爱、花见花开的地球,在太阳系中我是最美丽的!因为我这里住了一位美丽的、善良的水公主……”

“大家都不珍惜我,因为污染,因为浪费,我现在感到很累很累……”水公主奄奄一息地说。

广州亚运会会歌发布

毛阿敏孙楠亚运“重逢”

星报讯(杨明) 前晚,“辉煌跨越——第16届亚运会会歌发布仪式”在广州电视台举行,正式公布《重逢》为第16届广州亚运会会歌。

广州亚运会歌曲征集评选活动从2007年6月启动,共征集到来自国内外音乐人的1600多首歌曲。历时3年经过3届评选,《日出东方》、《重逢》和《最美的风采》入围候选会歌。当晚,多位著名歌星分别献唱3首亚运候选歌曲。常安、宋雪莱演绎《最美的风采》,泳儿、洪卓立、郑源、邓雯心和刘婷亭合唱《日出东方》,麦子杰、陈海玲联袂演唱《重逢》。晚会结束之际,孙楠、姚贝娜再次为观众演唱《重逢》,将现场气氛推向高潮。据悉,亚运会开幕式上,会歌将由孙楠和毛阿敏共同演绎。

《重逢》由著名音乐人捞仔、徐荣凯联袂打造,杨振宁、翁帆夫妇译写英文歌词。

《重逢》歌词

万水千山 相隔多远
珠江弯弯 伸手相牵
隔山遥望 跨海相约
绿茵赛场 难说再见
Asia, where the sun has risen
Asia, where civilizations were born
Ah, here is the most beautiful
Here is the most bright
Asia, where the sun has risen
Asia, where civilizations were born
Ah, here is the most beautiful
Here is the most bright
眼睛和眼睛重逢
黑眼睛蓝眼睛

奔跑收获超越
把自豪举过头顶
Asia 太阳升起的地方
Asia 古文明的殿堂
这里的风光最美
这里的阳光最亮
Asia 太阳升起的地方
Asia 古文明的殿堂
这里的风光最美
这里的阳光最亮
Asia 太阳升起的地方
Asia 古文明的殿堂
这里的风光最美
这里的阳光最亮

闪婚代价也昂贵

孟广美本周日与大陆富商订婚,钻戒7.78克拉



台湾美女主持孟广美在被意大利男友骗光钱财被甩后,转战北京发展,从头再来,结果好事连连,现在事业发展得很好不说,更是以43岁高龄火速搭上北京世贸天阶老总吉增和,二人认识仅仅10分钟便一见钟情,更是准备本周日在台湾远东饭店席开30桌,举办订婚宴大宴好友。二人更是坦言认识10个月,还没有亲密接触过。据悉订婚钻戒为7.78克拉!

▶ 聚会偶遇:10分钟定情

孟广美的未婚夫吉增和现年50岁,是北京世贸天阶董事长和奥中置地房地产开发董事长,身价保守估计20亿,离过婚育有1个儿子。孟广美说,两人是在去年底的一场聚会上相识的,“我们当时都只是去个10分钟露脸就要走人的,结果就在那10分钟内遇到了。”算是一见钟情。孟广美表示:“没有那么严重啦,但他后来就到处打

听,因为他根本不知道我。”据悉,两人交往不过十个月,男友连孟广美的手都没牵过,就向她求婚,孟广美直言很开心。她称自己已跨过被骗财骗色的一页,未婚夫知道这段故事,反而感谢她有这些经历,才使得两人有机会相恋。据悉,贴心的未婚夫不但送上价值约660万元的钻戒,还预定买豪宅孝敬丈母娘。

▶ 筹办婚礼:紧张到拼命

据了解,吉增和对新夫人相当贴心,为了给另一半完美婚礼,还特地到台北拍婚纱照。据悉,吉增和14岁儿子也预计到场,参加父亲的订婚礼。向来求好心切的孟广美,对终身大事精益求精,“我应是全世界最拼的新娘了,过去5天睡不到15小时!我现在没有幸福感,只有紧张,原本只

想开10桌的,搞到现在增到30桌,让我有种要办秀的感觉!”喜宴保守估计至少会有百万元善款。谈及婚后是否会继续工作,孟广美表示:“他其实不希望我再做这行了,我也已推掉1部好莱坞的电影。但我入行这么多年,对观众有责任,所以还是会继续演艺工作。”

大学生编话剧为教孩子学“节水”

“必胜客绿色小超人成长记”第二阶段课程合肥开课

9月29日,合肥琥珀小学四年级三班的教室里,小学生们关注着“水公主”的命运,紧张得说不出话来。原来,安徽农业大学的环保社团志愿者胡宗梅和同伴们精心编排了话剧《水

公主之死》,借此来激发孩子兴趣,教孩子们懂得“保护水资源”,养成“节水好习惯”。

这是“必胜客绿色小超人成长记”系列环保课程第二阶段——“绿色小管家”在琥

珀小学进行的现场实景。今年六一前夕,胡宗梅和她的同学们曾上过一堂精彩的“绿色小厨师”课程,教孩子们学到了“科学饮食、身体健康,才能与自然达到和谐”的环保理念。大学生环保志愿者和小学生们都犹未尽,所以决定,新学期一开始就接着“学做绿色小超人”。